



Årsmötesprotokoll Mora Ekeby vägsamfällighetsförening

13. Val av styrelse för kommande verksamhetsår

Valberedningens förslag lästes upp av ordförande Bertil. Styrelse, mandattid för ledamot är 2 år. Följande röstades igenom av stämman;

Mats Jonsson (ett år kvar) samt omval som ordförande, Patrik Larsson (ett år kvar), Magnus Ollén (ett år kvar), Omval av Ola Lindkvist (två år) Nyval av Anna Lena Söderling (två år),

Suppleanter omval av Dan Åsander (ett år) och Nyval av Viktor Axelsson (ett år).

14. Val av revisorer och revisorssuppleant

Val av två (2) revisorer för en tid av 1 år; Leif Lantz och Ingegerd Ånestrand.

Val av en (1) revisorssuppleant för en tid av 1 år; Kristina Morvik.

15. Val av valberedning

Val av valberedningen för en tid av 1 år; Peter Sjöquist (sammankallande) och Lennart Lindblom.

Stämman godkände alla ovannämnda val (punkt 13–15).

16. Övriga Frågor

a) Verksamhetsplan för 2022 - 2023 lästes upp av Mats Johnson.

b) Fråga om skyltar som icke tillhör vägföreningens ansvar som tillfälliga reklamskyltar och privata uppsatta togs upp. Styrelsen ser över detta under kommande verksamhetsår. Även gamla hänvisningsskyltar i trä kom upp, de flesta tycker att de är charmiga och ger lite lantlig känsla, oklart vem som tar ansvar att renovera dessa.

c) Vissa vägsnitt upplevs att de blivit bredare, ex. vis kurvan vid Stefan & Nina. Styrelsen ser över detta.

d) Vägspiegel till lada/jordkällare finns inköpta och kommer att sättas upp av styrelsen.

e) Skyltar för Grannsamverkan togs upp för diskussion, dessa konstaterades att de tillhör Mora Byalag och ligger inte under vägföreningens ansvar.

f) Fråga gällande om kommunen har kontaktat vägföreningen gällande badet är nekande, kommunen har inte kontaktat vägföreningen i frågan.

g) Fråga om hantering av döda träd efter vägen. Styrelsen ser över detta.

h) Moras "kossor" vid vägen är populära.

i) Förtydligande på fråga gällande vägar utanför förättningsområde gavs.

17. Meddelande av plats där stämmoprotokollet hålls tillgängligt

Protokollet kommer finnas tillgängligt på anslagstavlor och Moraby.se under fliken vägföreningen.

18. Mötet avslutas.

Patric Larsson
Sekreterare

Bertil Andersson
Ordförande

Mats Hassbring
Justerare

Marianne Sjöquist
Justerare